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ΨΗΦΙΣΜΑ 
Το ΤΕΕ/ΤΚΜ καταδικάζει  

το αντικομμουνιστικό μνημόνιο 

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, με ψήφισμα που εξέδωσε στη συνεδρίαση της 
10ης 01.2006, καταδικάζει το Μνημόνιο του Πολιτικού Συμβουλίου της Ευρώπης με 
τίτλο «Ανάγκη διεθνούς καταδίκης των εγκλημάτων των ολοκληρωτικών 
κομμουνιστικών  καθεστώτων» και ζητά την απόσυρσή του. 
 
«Το εν λόγω Μνημόνιο», όπως τονίζεται, «αποτελεί μία απαράδεκτη απόπειρα 
διχασμού συνειδήσεων και περιθωριοποίησης ατόμων και ομάδων πολιτών, που 
ακυρώνει την ιδεολογία της Ενωμένης Ευρώπης και αμαυρώνει το δημοκρατικό της 
πρόσωπο. 
 
Η υπεράσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, είναι δρόμος ακόμα μακρύς και 
δύσκολος. Θέλει βαθιά δημοκρατική συνείδηση, υψηλής ποιότητας παιδεία, 
συντεταγμένη μελέτη και εμβάθυνση στην ιστορία του πολιτισμού μας, σύγχρονη και 
ελεύθερη συνείδηση και οπωσδήποτε ανάπτυξη και πορεία προς τα μπρος. Αρετή 
και τόλμη εν ολίγοις, αντί για ανιστόρητες γενικεύσεις και συλλήβδην καταδίκες, 
δηλαδή σύγχρονα φαινόμενα ολοκληρωτισμού. 
 
Η Ευρώπη χρωστά μεγάλο μέρος της ιστορίας της, της επικράτησης  της 
δημοκρατίας επί του φασισμού και της καταξίωσης των δικαιωμάτων των 
εργαζομένων, σε ιδεολογίες και κινήματα που οι κύκλοι που προωθούν αυτό το 
μνημόνιο, επιδιώκουν τη  διαμιάς διαγραφή τους. 

Στην Ελλάδα αγωνιστήκαμε για να κλείσουμε τον κύκλο αίματος του εμφύλιου και να 
είμαστε όλοι ισότιμοι πολίτες μιας ευνομούμενη και δημοκρατικής πολιτείας. 

Δεν είναι δυνατόν, δεν μπορούμε και δεν θέλουμε να γυρίσουμε πίσω. 

Δεν μπορούμε να πλήξουμε τη σύγχρονη πολιτική ζωή ρίχνοντας  ανάθεμα στα 
Κομμουνιστικά Κόμματα, που αποτελούν μέρος του  δημοκρατικού μας συστήματος. 
Η προσπάθεια περιθωριοποίησης των Κομμουνιστικών Κομμάτων αποτελεί 
απαράδεκτη διχαστική τακτική και ευθεία παρέμβαση στο δικαίωμα του κάθε πολίτη 
να επιλέξει τον ιδεολογικό και κομματικό του χώρο. 

  

Το ΤΕΕ/ΤΚΜ και τα μέλη του, οι χιλιάδες μηχανικοί που μέλημά τους, δουλειά και 
επιστήμη τους είναι η ανάπτυξη και η πρόοδος σε περιβάλλον πολιτικής ομαλότητας, 
απαλλαγμένο από διακρίσεις και διχαστικούς χρωματισμούς,  καταδικάζουν αυτή 
όπως και κάθε αντίστοιχη προσπάθεια οπισθοδρόμησης. 

 


